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Odstraňování katastrofálních následků letošních povodní chtějí ulehčit jejich obětem 
pražští kandidáti za ČSSD, kteří se uchází v nadcházejících podzimních parlamentních 
volbách o přízeň voličů. Prvních deset kandidátů v čele s předsedou pražské sociální 
demokracie Petrem Hulinským vybralo částku přesahující stopadesát tisíc korun. 
  
„ Dohodli jsme se, že finanční prostředky věnujeme právě postiženým obcím v severních 
Čechách, konkrétně Dolním a Horním Habarticím, Merbolticím a Veselí, těm malým, kde 
je potřebná každá koruna kdykoliv a nejen v době povodní. Peníze zašleme přímo na účty 
jednotlivých obcí. Budeme rádi, pokud je představitelé obcí využijí ve prospěch konkrétních 
povodněmi postižených osob,“ uvedl Petr Hulinský. 

Třicet tisíc korun poputuje na odstranění následků zdivočelé vody z účtů Petra Hulinského, 
dvacet tisíc korun z účtu Karla Klímy, Miroslava Svobody, Gabriely Kalábkové či Olgy 
Zubové. Desetitisícovým darem přispějí například Jiří Koskuba, Michal Kucián, Petr Kuchař, 
Jiří Dientsbier nebo František Kolínský. 

„ Zajistíme, aby se na účty těchto obcí dostaly vybrané peníze co nejrychleji. V této nelehké 
době platí, že kdo rychle dává, dvakrát dává“,  dodal Hulinský. 

Pražští sociální demokraté, kteří jsou členy městského zastupitelstva, zareagovali také na 
rozhodnutí městské rady uvolnit finanční a jiné prostředky na pomoc postiženým oblastem 
z rozpočtu hlavního města Prahy.  

Hlavní město přispěje deseti nejpostiženějším obcím Jihočeského, Moravskoslezského a 
Olomouckého kraje částkou 2,5 milionu korun. Nabízí také možnost bezplatného ubytování a 
stravování pro děti formou letního tábora. 

„ Svolání a výsledek úterního mimořádného jednání městské rady podporujeme. Nelíbí se 
nám ale, že usnesení neobsahuje žádnou pomoc pro již zmíněný severočeský region a také 
objem uvolněných finančních prostředků není dle našeho názoru dostatečný,“  kritizuje 
Hulinský. 

Již před několika lety rada a následně zastupitelstvo rozhodlo o poskytnutí částky přesahující 
15 milionů korun na pomoc zatopenému New Orleansu, které do současné doby nebyly na 
tento účel využity. Až letos v červnu rada rozhodla, že tyto peníze použije na jiný účel – na 
prezentaci Prahy na světové výstavě v Číně v roce 2010. „ Prezentace města s cílem posílit 
cestovní ruch je sice chvályhodnou aktivitou, ale v době finanční a hospodářské krize a 
obrovských povodňových škod se jedná o nadstandard než nezbytnou potřebu. Praha by 
neměla zapomenout na to, jak moc jí pomohli občané České republiky po povodních v roce 
2002 a pomoc jim adekvátně v rámci svých finančních možností oplatit,“  navrhl Hulinský. 



 


